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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde Presidente, colegas. Gente, eu não iria subir à tribuna, só 

que, a pedido de várias pessoas, quero registrar que têm vários 

vereadores, várias bancadas, e aí, pela TVCâmara, pela imprensa 

em geral, pelas redes sociais, mas porque os vereadores não estão 

se manifestando? Então, acho que é importante dizer para as 

pessoas que estão acompanhando nas galerias, os servidores, que 

os 36 vereadores aqui já sabem como vão votar. Não adianta ficar 

aqui discursando, ficar gastando o tempo de todos nós. Os 36 vereadores têm o seu 

posicionamento. Existem partidos políticos que...  

 

(Manifestações das galerias.) 

 

VEREADOR MOISÉS BARBOSA (PSDB): Só que, para mim, é muito clara a intenção 

dos partidos da oposição, o PT, PSOL, que controlam, sim, o SIMPA, que têm um grande 

número dos diretores filiados... Isso não é ilegal, isso não é nem imoral.  A gente tem de 

deixar as coisas bem transparentes. Eu concordo com vários Vereadores que subiram 

aqui e que falaram sobre o crescimento vegetativo da folha. E é isso que nós estamos 

fazendo aqui. Nós estamos tentando enfrentar um problema que não é para um partido, 

para um governo. É para os futuros governos e para a cidade. E aí se pergunta: Moisés 

está cheio de gente lá com cartazes... Quero inclusive agradecer ao Simpa, porque vi que 

tem fotos aí minhas, mas, por favor, façam campanha para mim, com esses cartazes, lá 

na rua, aqui vocês não vão ganhar voto nenhum para mim. Então, queria deixar claro, 

para vocês aqui, que os Vereadores aqui têm o seu posicionamento. Então, vamos 

debater as emendas, vamos passar essa etapa, vamos avaliar e votar o projeto. Engana-

se quem pensa que os vereadores, que não estão subindo aqui, não têm opinião formada. 

Só que esses vereadores estão cansados das balelas, das mentiras sobre privatização do 

DMAE, sobre privatização de posto de saúde, sobre privatização da Carris. Não existe 

nenhum projeto nesta Casa para privatizar isso, quem faz isso, quem inventa isso, a 

quem serve a briga do servidor com o governo. Nós sabemos a quem: ao PT, ao PSOL e 

ao Simpa. Obrigado Presidente. 

(Texto sem revisão final.) 

 


